Campionato nazionale Judo, ottimi risultati dei liguri

Davvero positivo il bilancio della partecipazione delle società uispine liguri ai Campionati nazionali di Judo, dello scorso 10-11 maggio, disputatisi a Cesena e organizzati dal Comitato Ado Uisp Emilia Romagna

Oltre settanta il tesserati Uisp, che hanno difeso i colori della Liguria ai Campionati nazionali di Judo, andati in scena il week-end del 10-11 maggio, presso il palazzetto dello sport di Cesena. Una rassegna nazionale di grande successo, che ha visto la partecipazione di oltre cinquecento atleti, in rappresentanza di oltre cento associazioni affiliate Uisp provenienti da tutta Italia.

Ottimi i piazzamenti ottenuti in tutte le categorie dai judoka liguri, con diversi titoli nazionali conquistati, a testimonianza dell’ottimo lavoro che le società ed i tecnici stanno facendo con i giovani tesserati Uisp. Grande soddisfazione dunque da parte dell’ADO Uisp Liguria, presente a Cesena con il maestro “Pino” Tesini, capo di una delegazione davvero numerosa, composta tra atleti e sostenitori al seguito da oltre cento persone.

Tra le associazioni dell’Uisp Liguria che hanno ottenuto grandi risultati, da segnalare la Budo Semmon Gakko Genova, che, con i fratelli Massardo, Alessandro e Francesco, ha conquistato la categoria Cadetti – peso 50 kg e la Categoria juniores – peso 55 kg, mentre Luca Daminelli, anch’egli tesserato Budo, ha dominato la Categoria seniores – peso 81 kg. 

Nelle categorie dei più giovani, spicca il risultato di Michael Trichilo del Gsc Comunale sant’Olcese, primo degli Esordienti A – peso 45 kg, e nella stessa categoria, ottimo quinto posto di Simone Gorgoni, tesserato Judo Club Genova.

In campo femminile, Silvia Giacobbe e Ilaria Tuccio, giovani judoke del Ju Jitsu Damun Genova, si sono piazzate al terzo posto nella Categoria Esordienti A; podio sfiorato negli Esordienti B da Alessandro Meneghel della Polisportiva 1° Maggio, che ha ottenuto un  prestigioso secondo posto.

Soddisfazione anche per l’Asd Jawara Sestri Ponente per il quinto posto di Stefano Castagnola nella Categoria seniores – peso 66 kge per il terzo posto di Mattia Crosetti negli Esordienti A – peso 60 kg.

L’Area Discipline Orientali dell’Uisp è ora attesa da un altro importante appuntamento: sabato 24 maggio, nell’ambito della 10^ edizione della Festa dello Sport, presso la Piazza delle Feste, a partire dalle 20.30 il tradizionale “Galà discipline orientali”.
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